

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 17 noiembrie 2021

● 4 pagini

actualitate / 2

Biden – Xi Jinping, lungă conversație, nici o decizie!

Victorie de 100 de puncte pentru baschetbaliștii Craiovei

sport / 4

Se continuă acțiunea de sprijinire a sportivilor doljeni



Cosmin Vasile, președintele Consiliului Județean Dolj, a continuat zilele trecute acțiunea de sprijinire a sportivilor echipelor de fotbal ale comunelor doljene. “Am mers la două meciuri disputate astăzi, între A.S. Jiul Breasta și A.S. Standard Șimnicu de Sus și între A.C.S. Vulturul Cernătești și A.C.S.

Viitorul Coțofenii din Dos, alături de reprezentanții Asociației Județene de Fotbal Dolj și de cei ai Clubului Sportiv Județean Știința “U” Craiova, pentru a oferi fiecărui jucător câte un echipament sportiv și trei mingi fiecărei echipe”, a precizat șeful administrației județene pe pagina sa de facebook. La

cel de-al doilea meci, au fost prezenți și fotbaliștii echipei ACS Voința Rășnic, care au primit de asemenea un pachet complet. Alături de conducerea CJ Dolj au fost și primarii comunelor ale căror echipe s-au înfruntat, primari care susțin inițiativa noastră și investesc în fotbalul de Liga a V-a.

INSIDII

Biden – Xi Jinping, lungă conversație, nici o decizie!

MIRCEA CANTĂR

Trei ore și jumătate a durat conversația video, în noaptea de luni spre marți, dintre Joe Biden și Xi Jinping, pe marginea unui set de probleme cardinale conținătoare, între care presanta situație a Taiwanului. Amabilitatea reciprocă, afișată la debutul întâlnirii, când cei doi lideri mondiali și-au zâmbit și s-au salutat, cum s-a văzut pe ecrane, a fost tușată pe parcurs, deși Joe Biden estima în declarația preliminară că „**competiția dintre cele două țări nu trebuie să se transforme în conflict, intenționat sau nu**”. La rândul său, liderul chinez, Xi Jinping, s-a declarat bucuros să revadă „un vechi prieten”, pentru prima oară prin intermediul ecranului, fiindcă precedentul schimb de păreri se făcuse telefonic. Summit-ul virtual fusese preparat de întâlnirea la nivel înalt, față în față, în luna martie a.c.

la Anchorage (Alaska) între secretarul american de stat Anthony Blinken și consilierul pentru securitatea națională Jake Sullivan, respectiv Yang Jiecki, marcant lider al Partidului Comunist și ministrul chinez de Externe, Wang Yi, timp de peste două ore. Una destul de nervoasă, cu declarații finale realmente reci. În privința Taiwanului președintele chinez i-a transmis omologului american „să nu se joace cu focul” pe această chestiune. La care președintele american a replicat că „SUA se opun cu fermitate la orice tentativă unilaterală de schimbare a stării de fapt (statu quo) sau de a aduce atingere păcii și stabilității în strâmtoarea Taiwan”, potrivit textului publicat de Casa Albă. A fost prima discuție directă la nivel înalt, după întâlnirea din timpul administrației Trump. În opinia liderului chinez autori-

tățile taiwaneze folosesc SUA pentru a controla China, care dorește măturisit realipirea insulei la țara mamă. Chestiunea este una fierbinte și delicată. În context, Joe Biden și-a exprimat preocuparea față de practicile chineze în Xintiag, Tibet și Hong Kong, unde drepturile omului în general nu sunt respectate. A criticat de asemenea practicile comerciale și economice „neloiale” ale Chinei. E drept că, după sosirea la Casa Albă a lui Joe Biden, tonul dialogului, prin raportare la perioada Trump, s-a schimbat, dar relațiile între Washington și Beijing rămân tensionate. Puncte pragmatice de cooperare se pot găsi, precum cele privind încălzirea climatică, dar analiștii americani opinează că Xi Jinping și-a ranforsat puterea, iar Partidul Comunist Chinez a cerut recent unitate în jurul Comitetului

Central, în care actualul lider formează inima. Firește că spectrul problemelor discutate a fost unul larg, dialogul fiind considerat ca unul benefic. Joe Biden a reiterat la un moment dat o idee axiomatică la care ține mult: „niciodată n-a fost o bună idee să pariezi contra poporului american”. China și SUA trebuie să-și amelioreze cooperarea lor, pe multiple planuri, s-a accentuat în cursul întâlnirii virtuale, președintele american subliniind că ambele state au o imensă responsabilitate de a asigura că rivalitatea lor nu se îndreaptă spre un conflict deschis. Întâlnirea virtuală a fost considerată unanim cea mai substanțială discuție de la preluarea mandatului de președinte de către Joe Biden, chiar dacă nu s-a soldat cu nici o decizie clară. Sau care să răzbată afară, în media.

Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Mitropolitul Olteniei, la ceas aniversar

Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, și-a aniversat ieri, ziua de naștere. La împlinirea binecuvântatei vârste de 64 ani, ierarhii, clerul și credincioșii din Mitropolia Olteniei i-au urat sănătate, mulți și fericiți ani într-o aleasă slujire pe care Bunul Dumnezeu i-a încredințat-o!

Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Irineu Popa s-a născut la data de 16 noiembrie 1957, în localitatea Perișani, județul Vâlcea. La Taina Sfântului Bo-

tez a primit numele Ioan. În sânul familiei, IPS Părinte Irineu a dobândit o frumoasă educație creștină, îndreptată îndeosebi spre slujirea lui Dumnezeu. Așa se face că în anul 1974 a bătut la poarta Mănăstirii Frâsinei, unde a pus început bun în slujirea călu-gărească. În anul 1975 s-a înscris la cursurile Seminarului Teologic „Sfântul Grigorie Teologul” din Craiova. În perioada 1981-1985 a urmat cursurile Institutului Teologic Universitar de la Bu-cu-rești. După facultate a îm-bră-cat haina monahală, fiind afierosit cu numele Irineu. A urmat hirotonia întru ierodiacon (1985) și ieromonah (1986).

În anul 1985 a fost admis la Școala Doctorală a Institutului Teologic din București, unde a studiat Patrologia. În perioada 1986-1987 a urmat cursuri de limbă și literatură franceză în cadrul Facultății de Litere a Universității din Grenoble, continuându-și studiile doctorale în specialitatea Teologie dogmatică la Institutul Teologic Ortodox „Saint Serge” din Paris. În-

tre anii 1990 și 1991 îl găsim predând istoria Bisericii Universale la Institutul Teologic „Saint Serge” din Paris. Din 1991 a venit la Facultatea de Teologie din Craiova, specializându-se în disciplina Teologie dogmatică. Din bogata experiență didactică pe care o are fac parte și anii de profesorat la Facultatea de Teologie „Andrei Șaguna” din Sibiu, unde a predat Teologie morală între 1999 și 2001. Între anii 2002 și 2005, IPS Părinte Irineu a urmat cursurile doctorale din cadrul Facultății de Drept „Nicolae Titulescu” din Craiova.

La 6 septembrie 1991, Părintele nostru Irineu a fost rânduit, prin hotărârea Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, Arhiepiscop-vicar al Episcopiei Râmnicului, cu titulatura „Sfântul Mare”. A fost investit Episcop prin Decretul nr. 77 din 6 septembrie 1991 al Președintelui României. Slujba de hirotonie întru arhiepiscop a avut loc la data de 6 octombrie 1991. După douăzeci de ani de osteneală în această slujire, PS Părinte Irineu Slătineanul a fost ales de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române, la data 8 iulie 2008, în scaunul de Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei. Ceremonia de instalare în scaunul vlădicesc de la Craiova a avut loc la data de 27 iulie 2008, în Catedrala Mitropolită „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie”.



Bogata activitate didactică și misionar-pastorală pe care Părintele Mitropolit Irineu a desfășurat-o până în prezent se completează printr-o monumentală lucrare edito-rial-științifică. A publicat în acest sens numeroase studii, articole și cărți, în mare parte închinare disciplinei Teologie dogmatică. Rămân de referință următoarele titluri: „Iisus este A-celași, ieri și azi și în veac”, un laborios tratat de hristologie, publicat la Editura Mitropolia Olteniei, „Experiențe mistice la Părinții Orientali”, vol. I-II, „Iconomia plinirii vremilor în Iisus Hristos”, lucrări publicate la aceeași editură, „La Personne et la communion des personnes dans la

théologie de Saint Basile le Grand”, lucrare prefațată de Preafericitul Părinte Patriarh Daniel și publicată la Editura BASILICA a Patri-arhiei Române, „Biserica în actualitate sau actualitatea Bisericii”, publicată la Editura Academiei Române, în anul 2018.

Din 22 noiembrie 2010, Părintele Mitropolit Irineu activează ca membru de onoare al Academiei Române.

La ceas aniversar, rugăm pe Bunul Dumnezeu să-l păzească în pace, sănătos și îndelungat în zile pe Arhipăstorul nostru, totdeauna drept învățând cuvântul adevărului dumnezeiesc! Să ne trăiți întru mulți ani, Înaltpreasfințite Părinte Mitropolit!

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatext@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

ANUNT PUBLIC PRIVIND LUAREA DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE

S.C.AEMROM ALPHA S.R.L. titular al proiectului „CONSTRUIRE SPATII LOGISTICA, SIGNALISTICA, ASIGURARE UTILITATI SI AMENAJARE INCINTA” propus a fi amplasat in comuna Malu Mare, strada Henry Ford nr.52A, judetul Dolj, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Dolj in cadrul de evaluare a procedurii a impactului asupra mediului pentru proiectul ”CONSTRUIRE SPATII LOGISTICA, SIGNALISTICA, ASIGURARE UTILITATI SI AMENAJARE INCINTA” propus a fi amplasat in comuna Malu Mare, strada Henry Ford nr. 52A, judetul Dolj.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj, din Craiova, strada Petru Rares nr.1, judetul Dolj, in zilele de luni-joi, intre orele 8.00-16.30 si vineri intre orele 8.00-14.00, precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Dolj.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere de comandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faiantă, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

AUTO

Vând WV Polo, diesel, stare tehnică și optică foarte bună. Telefon: 0763/285.138.

PIERDERI

I&M SMART BUSSINES SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model TREMJOL M, seria: VF10003639.

FREEFORM DENT SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru Special pentru casa de marcat model TREMJOL M20, seria: VF10021197.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 17 noiembrie 2021

Semnătura:.....

Victorie de 100 de puncte pentru baschetbaliștii Craiovei

Succes concludent pentru echipa de baschet SCMU Craiova, 100-70 cu CSM Focșani, în Sala Polivalentă, meci din etapa a 8-a a LNMB. Cu 13 puncte acumulate, formația din Bănie este pe locul 3 în clasament, iar în runda viitoare va juca în deplasare cu CSM Ploiești, la sfârșitul acestei săptămâni. Au evoluat pentru SCMU Craiova: Qualls 41 de puncte, Hawley 14, Franklin 12, Olisemeka 11 (12 recuperări), Robinson 8, Gavrioloia 7, Vârână 5, Voinescu 2, Tâbârnă, Andrieș, Bagairea.

După meci, antrenorul Michaelis Kakiouzis a declarat: „Am jucat foarte bine atât defensiv, cât și ofensiv. Ne-am pregătit foarte bine la antrenamente, ne-au ieșit acțiunile individuale, iar acum ne bucurăm de victorie. Este un succes extrem de important pentru noi, pentru moralul nostru. Vrem să intrăm în pauza competițională cu o victorie la Ploiești. Fiecare meci în parte este dificil. Noi ne-am ușurat munca prin evoluția noastră. Toată lumea a jucat la nivel înalt și sper să continuăm pe același drum”.

Cel mai bun marcator al Craiovei, Michael Qualls, a spus: „Aveam nevoie neapărată de victorie, a trebuit să depășim momentele grele, precum înfrângerile de la Rapid și de la Pitești. A fost o săptămână dificilă, ne-am focusat pe acest duel, iar rezultatul este mai mult decât îmbucurător. Mi-aș fi dorit să ajung la 50 de puncte astăzi, dar domnul antrenor a decis să rămân pe bancă. Eu încerc să rămân la capacitate maximă 40 de minute și să punctez ori de câte ori am ocazia”.



Campioana europeană, Italia, ratează calificarea directă la Mondiale

Italia nu a reușit să câștige în ultima etapă a preliminariilor, la Belfast, și a ratat calificarea directă la Mondialul din Qatar, acolo unde și-a asigurat participarea Elveția, prima în grupă. Squadra Azzurra va disputa barajul, neavând amintiri plăcute de la ultima astfel de experiență, când a fost eliminată din cursa spre Mondialul din 2018 de Suedia, care este și acum în urnele tragerii la sorți. Scorul acestor preliminarii s-a înregistrat în ultima

etapă, Anglia zdrobind minuscula San Marino cu 10-0.

Rezultate din preliminariile CM-2022:

Grupa C

Irlanda de Nord – Italia 0-0
Elveția – Bulgaria 4-0 Au marcat: Okafor '48, Vargas '57, Itten '72, Freuler '90+1.

Clasament: Elveția – 18 puncte, Italia – 16 puncte, Irlanda de Nord – 9, Bulgaria – 8, Lituania – 3.

Grupa F

Austria – Moldova 4-1 Au marcat: Arnautovic '4, 55 (penalti), Trimmel '22, Ljubicic '83/ Nicolaescu '60

Israel – Insulele Feroe 3-2 Au marcat: Dabbur '30, Weismann '58, Peretz '74/ Vatnahamur '62, Olsen '72

Scotia – Danemarca 2-0 Au marcat: Souttar '35, Adams '86

Clasament: Danemarca – 27 puncte, Scoția – 23, Israel – 16, Austria – 16, Insulele Feroe – 4.

Grupa I

Albania – Andorra 1-0 A marcat: Cekici '86

Polonia – Ungaria 1-2 Au marcat: Swiderki '61 / Schafer '37, Gazdag '80

San Marino – Anglia 0-10 Au marcat: Maguire '6, Fabbri '15 (autogol), Kane '27 (penalti), '32, '39 (penalti), '42, E. Smith-Rowe '56, Bellingham '71, Abraham '78, Saha '79.

Clasament: Anglia – 26 puncte; Polonia – 20 puncte; Albani – 18 puncte. Ungaria – 17 puncte. Andorra – 6 puncte.

Rezultatele ligilor Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 13-a, rezultate: Dunărea Cetate – Viitorul Măceșu de Sus 5-2, Metropolitan Ișalnița – Dunărea Calafat 1-2, CS Cârcea – CSO Filași II 2-2, ACS Galicea Mare – Progresul Cerât 2-1, Progresul Băilești – ACS Mârșani 3-0, Avântul Pielești – Unirea Amărăștii de Jos 1-4, UT Dăbuleni – Jiul Podari 1-3, Progresul Segarcea – Danubius Bechet 1-2, Victoria Plenița – Flacăra Moțâței 1-2.

Clasament: 1. Podari 32 puncte, 2. Calafat 30, 3. Cetate 28, 4. Ișalnița 26, 5. Bechet 26, 6. Filași II 24, 7. Amărăști 23, 8. Cerât 22, 9. Dăbuleni 20, 10. Cârcea 20, 11. Băilești 16, 12. Pielești 15, 13. Măceșu de Sus 15, 14. Galicea Mare 14, 15. Mârșani 8, 16. Segarcea 6, 17. Moțâței 4, 18. Plenița 1.

Liga a V-a, etapa a 11-a:

Seria I: Triumf Bârca - Spicul Unirea 2-1, Viitorul Ciuperenii Noi – Desnățuiul Giurgiuța 1-2, Juventus Piscu Vechi - Fulgerul Maglavit 1-0, Recolta Seaca de Câmp - Lucașfăruș Ghidici 4-4, Viitorul Giurgiuța - ACS Cioroiși 3-2, Avântul Giubega - Avântul Rast 2-3.

Clasament: 1. Viitorul Giurgiuța

27p, 2. Desnățuiul Giurgiuța 21p, 3. Triumf Bârca 20p, 4. Recolta Măceșu de Jos 19p, 5. ACS Cioroiși 17p, 6. Juventus Piscu Vechi 17p, 7. Avântul Rast 17p, 8. Fulgerul Maglavit 14p, 9. Lucașfăruș Ghidici 10p, 10. Viitorul Ciuperenii Noi 9p, 11. Spicul Unirea 9p, 12. Avântul Giubega 5p, 13. Recolta Seaca de Câmp 1p.

Seria a II-a: Avântul Daneți - Știința Celaru 1-10, Progresul Amărăștii de Sus - Progresul Castranova 3-2, Energia Radomir - Unirea Dioști 0-0, Viitorul Apele Vii - Avicola Rojiște 4-0, Voința Puțuri - Sporting Leu 2-5, Victoria Bratovoiești - Fulgerul Mârșani 4-1.

Clasament: 1. Știința Celaru 25p, 2. Viitorul Apele Vii 22p, 3. Sporting Leu 21p, 4. Progresul Amărăștii de Sus 21p, 5. Victoria Bratovoiești 18p, 6. Progresul Castranova 18p, 7. Unirea Dioști 13p, 8. Voința Puțuri 12p, 9. Unirea Tâmburești 9p, 10. Avicola Rojiște 9p, 11. Fulgerul Mârșani 8p, 12. Energia Radomir 6p, 13. Avântul Daneți 3p.

Seria a III-a: Inter Secui - Viitorul Teasc 0-0, Flacăra Drăgotești - CS Cârcea II 5-1, Știin-

ța Calopăr - AFC Coșoveni 2-3, AS Leamna - Fulgerul Întorsura 5-0, Știința Malu Mare - Voința Belcin 9-3.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 17p, 2. Viitorul Știința Craiova 17p, 3. Flacăra Drăgotești 16p, 4. AS Leamna 15p, 5. Viitorul Țuglui 14p, 6. CS Cârcea 13p, 7. AFC Coșoveni 13p, 8. Voința Belcin 13p, 9. Fulgerul Întorsura 12p, 10. Viitorul Teasc 10p, 11. Inter Secui 9p, 12. Știința Calopăr 7p.

Seria a IV-a: Jiul Breasta - Standard Șimnicu de Sus 2-2, Știința Secu - Betis Craiova 3-6, Voința Rasnic - Viitorul Valea Fântânilor 5-1, Viitorul Ghercești - Metropolitan Ișalnița II 5-0, Vulturul Cernătești - Viitorul Coțofenii din Dos 2-2, ACSO Filași III - CS Sopot 0-1.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 23p, 2. Viitorul Ghercești 22p, 3. Metropolitan Ișalnița II 17p, 4. CS Sopot 16p, 5. Viitorul Valea Fântânilor 16p, 6. Viitorul Coțofenii din Dos 13p, 7. Voința Rasnic 13p, 8. ACSO Filași III 10p, 9. Jiul Breasta 10p, 10. Betis Craiova 9p, 11. Standard Șimnicu de Sus 8p, 12. Știința Secu 0p.

Liga I, etapa a XVI-a

Clinceni – Sepsi, vineri, ora 17.30

Chindia – Rapid, vineri, ora 20.30

Farul – UTA, sâmbătă, ora 15

Fcu – CFR Cluj, sâmbătă, ora 20.30

FC Argeș – Universitatea Craiova, duminică, ora 18

FCSB – Botoșani, duminică, ora 20.30

Mioveni – Mediaș, luni, ora 17.30

Voluntari – Dinamo, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	15	13	0	2	23-8	39p
2. FCSB	15	9	4	2	26-12	31p
3. Craiova	15	9	1	5	28-13	28p
4. Botoșani	15	7	6	2	14-11	27p
5. Rapid	15	7	5	3	19-12	26p
6. Voluntari	15	8	1	6	17-16	25p
7. Farul	15	7	3	5	18-9	24p
8. UTA	15	6	6	3	15-10	24p
9. Argeș	15	6	3	6	13-10	21p
10. Chindia	15	4	5	6	10-9	17p
11. Mediaș	15	4	3	8	12-18	15p
12. Sepsi	15	2	8	5	15-17	14p
13. Fcu	15	3	5	7	11-15	14p
14. Mioveni	15	3	4	8	9-22	13p
15. Dinamo	15	2	2	11	12-36	8p
16. Clinceni	15	0	4	11	12-34	4p